

# Неповторимая атмосфера Гоа.

Верите в чудеса? Тогда жизнь начинает меняться!

Вам предстоит провести отпуск в ноябре 2017? Не стоит расстраиваться - на карте мира найдется немало тепленьких местечек в южных широтах. А давайте посетим Гоа? Вы определенно не прогадаете!

Судя по отзывам, туристы все чаще выбирают отдых в Гоа именно в ноябре. Почему? После непривычных еще холодов и пронизывающей сырости поздней осени попасть в настоящее лето в окружении первозданной природы Индии - это просто рай земной. Пляжи еще не так многолюдны, какими бывают в декабре и январе. К тому же, ноябрь в Индии - самый комфортный по климату период для прогулок и посещения экскурсий. А водопад Дудхсагар особенно красивый и полноводный!

Буквально с первых дней ноября типичный для Индии сезон дождей практически закончен. Вероятность попасть под дождь совсем мала, да это уже не будет сплошной поток тропического ливня как в октябре, а незначительный мелкий дождик. По рассказам местных, это уже последние капли перед очень долгим расставанием. Так и происходит. Если в наших северных широтах поздней осенью обстановка за окном неизбежно ухудшается, то погода на Гоа в ноябре наоборот на глазах становится стабильно теплой и солнечной. Господство муссонов и мощные ливни октября окончательно уступают место нескончаемой череде ясных дней.

Погодные условия на Гоа в ноябре практически такие же, как летом в Сочи. В свои права полновластно вступает настоящее летнее блаженство. Солнце достигает максимальной активности лишь в разгар зимы, а в ноябре еще достаточно мягкое. Но все же следует позаботиться о защитных средствах от длительного воздействия ультрафиолета, а первые дни позагорать под зонтиком.

Отдых в Гоа в ноябре особенно подходит для тех, кто не любит изнуряющий зной. Днем воздух прогревается до 30-32 градусов, но жара еще не угнетает. Морская вода великолепная, хоть и не всегда прозрачная - +25-26 градусов. Тепло бархатного моря и южное солнышко нежно ласкает кожу. В воду очень приятно заходить и можно долго-долго плескаться. Днем все вокруг располагает к покою и умиротворению.

Вечером и ночью немного прохладней - +20-25. Такие вечера способствуют насыщенному досугу. В это время здесь мало ветров. Лишь освежающее дуновение морского бриза. Конечно, если планировать прогулки под луной, ночную поездку на скутере или тусовку на всю ночь, то курточку или кофту с собой лучше захватить.

Отзыв постоянных клиентов. Раиса и Кирилл, Москва.

Мы с мужем обожаем посещать Индию в ноябре, когда сезон дождей уже закончился, погода наладилась, а в Гоа стартует новый курортный сезон. Отличная возможность сменить обстановку и улететь подальше от неизбежного прихода холодной зимы. Так приятно продлить лето и подарить себе еще пару недель райского блаженства. Природа свежа, климат мягкий, еще не угнетает полуденный зной и обилие туристов. Можно без лишней суеты понежиться на бескрайних пляжах... Иными словами, есть множество причин, чтобы возвращаться сюда снова и снова. Жизнь начинает меняться!